

# 云集四方特色美食 完美诠释“鲜、香、麻、辣”

## 不只做海鲜的“老船长海鲜烧烤”



烧烤大排档对于爱吃辣、爱热闹的达州人来说，无疑是打堆解馋的好去处。达州老船长海鲜烧烤把新鲜海鲜和特色江湖菜带到达州，象拔蚌、蛭子、生蚝、新疆柳条羊肉、醉虾、把把烧烤肉串……云集四方美食，满足挑剔好吃嘴对烧烤的所有幻想！一打啤酒，三五好友，任你在老船长海鲜烧烤各式各样美食的海洋中畅游。

老船长海鲜烧烤开业9年来，凭借老板王发国和其妻子的苦心经营，从街边烧烤摊做起，一步一步发展壮大，独具特色的美味赢得了众多好吃嘴的喜爱和追捧。“当初条件差，涉足这一行完全就是为了赶上夏天能够多挣点钱，没想到顾客都爱吃我烤的烧烤，就一直这么坚持做下来了。”王发国说，自己从没学过厨艺，完全属于自学成才，如何才能把最好的食材和味道呈现给顾客是他一直所追求的。

如果说夜宵是一座城市的美食精灵，那么烧烤大排档则赋予了夜宵灵魂。老船长海鲜烧烤将海鲜与烧烤完美融合，把数千公里外的海边风味卷来了内陆。鲜嫩的秘制花甲饱吸醇厚的汤汁，饱满的花甲肉滋滋溜一声伴随着汤汁滑入口中，瞬间香气四溢，还带着丝丝缕缕的回甜味；酸辣爽口的招牌醉虾经过黄酒以及小米辣、姜蒜、醋等近十种佐料的混合腌制后，最大程度地保留了虾肉自带的清甜，同时肉质更加细腻紧滑；个头硕大的生蚝在炉火碳烤下均匀受热，与蒜蓉和辣椒相互交融，滑嫩的生蚝肉溢出汁水在口腔中尽情荡漾，回味无穷……

看到这里是不是已经勾起了你的食欲了呢？先别急，还有大招等着你！老船长海鲜烧烤虽然主打海鲜烧烤，但为了满足更多好吃嘴的口味，还推出了云集四方特色的爆炒江湖菜。柳枝羊肉选

用新疆原产的红柳枝替代普通的竹签，减少了羊肉本身的膻味和油腻感，激发了柳枝的木质清香，让原本普通的烤羊肉串吃出了一丝西域大漠风情。把把烤肉串不同于一般的烤肉串，更加纤细和入味，抓上一大把肉串塞入嘴里，享受牙齿撕扯椒香麻辣的紧实肉感，辣味从舌尖开始层层递进，酷爽无比，肥瘦相间的五花在口腔中迸发出醇香的油脂，叫人大呼过瘾。除此之外，酸辣牛蛙、红烧小黄花鱼、葱香蛭子、海鲜粥等招牌菜的味道让人难以忘怀，且分量十足。

总体来说，鲜、香、麻、辣这四个字，诠释出了老船长海鲜烧烤的灵魂。一道道秘制特色菜的风味绝对能让你魂牵梦绕。并且，店面装修风格十分切合海鲜主题，轻工业风的筒体墙面没有过多繁杂的修饰，一些可爱艳丽的海鱼和水草点缀分外应景，让你切身体会到坐在夹杂着咸湿海风的沙滩边，大口吃新鲜烧烤的至尊享受。

达城的夜色因为夜宵而充满魅力，夜宵又因为烧烤的存在而被赋予灵魂，所以，号称好吃嘴的你还在等什么？赶紧行动起来，去老船长海鲜烧烤的美食海洋里畅游吧！

西外总店：西外国际新城大门旁

电话：0818/2557999

市内店：翠屏路女人街梦工厂楼下

电话：0818/2123111

□张海涵

广告

## 大竹旅游新名片 欢喜坪国际旅游度假区

广告

四川华蓥山欢喜坪国际旅游度假区位于大竹县庙坝镇白槽村和长乐村，地处华蓥山脉达州（大竹和渠县）与广安（前锋）交汇处，项目规划占地面积7000余亩（广安占地约3800亩，大竹占地约3200亩），平均海拔1000米左右。该项目以市场需求为导向，以高质量发展为遵循，依托于华蓥山自然生态资源，对接川、渝、陕都市休闲人群和自驾游市场，以山地运动、主题体验、生态康养、产业聚集为重心，倾力打造一个川东北地区激情狂欢的山地休闲体验地，一个集生态观光、滑翔伞基地、攀岩基地、野外露营基地、集装箱酒店、牧场庄园于一体的生活乐享地，最终形成一个旅游兴旺、产业兴盛、生活幸福的山地生态旅游度假区。

该项目按国家AAAAA级旅游景区标准设计，由四川大地春天农业发展有限公司于2017年4月启动建设，总计划投资12亿元，分三期实施，投资周期8年时间。目前第一期已投资4千万元，初步完成基础配套建设和部分景点打造。项目建成后预计正常年接待游客30万人次（目前景区尚在建设中，部分景点初见轮廓，在没有做任何市场推广运营的前提下，来自周边各个市县的游客络绎不绝），举办各类赛事20场次。实现年经营收入4000万元，上缴各类税费300多万元，可新增就业岗位1000个，带动周边村镇餐饮、住宿等相关产业的发展，将丰富大竹的旅游产业链，形成华蓥山景区、邓小平故居、欢喜坪国际旅游度假区的旅游链，成为大竹旅游新名片。

□戚劲松



## 海的味道，我知道

□余京懋

前几天看了《你好，之华》，一个发生在海滨城市的故事，城市是蓝色的，碧绿与蓝相依相偎，成为这个城市给我的唯一印象，再想想，大概是因为那里有海吧！我从小生活在西部盆地，离海遥远，在秋冬季节甚至很少看见晴天，我对碧海蓝天总有一种莫名其妙的好感，无论南北。

选择在深秋季节丢下工作和生活中的鸡飞狗跳，逃一般地奔向三亚。这座褒贬不一的旅游城市，十六年前来过，至今记得年幼时候的自己张大眼睛，坐在沙滩上，不知道是不是应该学着课文中小朋友的样子，捡个贝壳，或者让海浪挠脚丫子。可我已经过了那种年龄，不是么？尽管内心住着一个小孩子，却因为害怕被人笑话而放弃了这样的选择。

入住的酒店是典型的海景房，推开窗就能看见大海，海天一色，蓝的令人心

旷神怡。海浪拍击的声音阵阵入耳。在三亚26路公交车的最后一站。每天从晨光熹微，到暮色降临，车上坐着南来北往的乘客，从偏僻的渔村，沿着海边的公路缓缓前进。途中挂着大大招牌，写着“川味”的大排档，偶尔飘过饭菜令人垂涎的香味；有装修文艺的旅拍工作室，时不时有穿着婚纱，携手相伴的爱侣或者裙摆及地的文艺女青年，后面跟着一群提着各式“装备”的摄影师；有造型别致的饮品店，门口是一片绿荫以及藤椅秋千，为匆匆忙忙的游人送上清凉……然后眼前变得繁华，变得喧闹，身穿校服蹦蹦跳跳的孩子们，提着菜匆匆回家的主妇，站在门口招徕顾客的营业员……

行走在路上，向蓝色靠拢。这座城市被温暖包围，让每一个人都感到温暖。我如此说道。

